

Erratum

The following error inadvertently occurred in the article "Gianturco-Z Stents in the Palliative Treatment of Malignant Esophageal Obstruction and Esophageal Fistulas" by Ell, May and Hahn in *Endoscopy* 1995, 27, pp. 495–500:

Delete the word **silicone** throughout the article and replace it by **polyethylene** as under:

p. 495, summary, lines 4 and 42

p. 495, text, line 9

p. 496, right-hand column, last paragraph, lines 1 and 13

p. 499, left-hand column, line 7

p. 500, last but one paragraph, line 1

p. 500, last paragraph, line 8 and last line.

We regret the inconvenience caused.